

第二章 啓示錄概述

I. 啓示錄：耶穌為教會預備的末世爭戰計劃

- A. 啓示錄揭示了耶穌的榮耀（啓 1：1）和祂要將全地帶入一個新世紀的特別計劃。我們需要深入參與啓示錄的這些事件。
- B. 啓示錄的結構包括四大部分，第四部分有五個按時間順序的段落，其中的事件都是依次進行的。啓示錄中有七個主要的表象。
- C. 啓示錄的主題是耶穌回到地上統治列國。邪惡的政府要抵制祂的統治，祂末世爭戰的計劃就是通過大災難的審判（啓 6-19），親自摧毀地上所有的邪惡政權。
- D. 正如使徒行傳描述釋放在初代教會的聖靈的能力，啓示錄刻畫出釋放在末世教會的聖靈大能。我稱啓示錄為「**末世使徒行傳**」，是「**欽典禱告手冊**」，它告知我們耶穌將如何彰顯祂的能力。
- E. 正如摩西藉著禱告釋放審判在法老身上（出 7-12），教會也要藉著禱告釋放大災難的審判在敵基督身上。藉著禱告，神會在世界範圍內，釋放成倍於出埃及記和使徒行傳的神蹟與審判。耶穌和撒但都將公開彰顯前所未有的能力。

我要把我的教會建造在這磐石上，陰間的權柄（地獄權勢）、不能勝過他。19 我要把天國的鑰匙給你。凡你在地上所捆綁的、在天上也要捆綁，凡你在地上所釋放的、在天上也要釋放。（太 16：18-19）

- F. 啓示錄是耶穌的爭戰計劃，祂許可人裏面的罪完全顯露出來，然後借着禱告的教會把邪惡趕出這個世界。這些審判事件並非**臨到我們**，好像我們是無助的撒但受害者，反而是要**藉著我們的參與和耶穌一起來釋放**。耶穌釋放審判，為要挪去一切愛的攔阻，祂是為婚宴而開戰的。
- G. **七個主要的表象**：啓示錄中所有的事件都要盡可能按字面意思解釋，除非有特別的說明（啓 1：20；5：6；11：8；12：1，3，9；17：7，9，15-18，等等）：
1) **龍**：代表撒但（啓 12：3，4，7，9，13，16，17；13：2，4；16：13；20：2）
2) **第一個獸**：代表敵基督（啓 13；14：9-11；17：3-17；19：19-21；20：4，10）
3) **另一個獸**：代表假先知（啓 13：11）
4) **七頭**：代表歷史上迫害猶太人的七個帝國（埃及，亞述，巴比倫，波斯，希臘，羅馬，重新興起的羅馬帝國，但 2：41-42；7：7；啓 12：3；13：1；17：3-16）
5) **十角**：代表幫助敵基督的十國聯盟（啓 17：12-13）
6) **巴比倫大淫婦**：代表一個世界範圍的由邪靈操控的宗教和經濟體系，它的總部會設在伊拉克巴格達附近重新修建的巴比倫城。（啓 17-18；耶 50-51）
7) **懷男孩（耶穌）的婦人**：以色列歷史上存留的忠心餘民（啓 12）

II. 啓示錄的結構：四個部分及第四個部分裏的五個段落

- 啓 1 **第一部分，約翰被呼召傳講末世的預言：**爲了向我們傳講末世，裝備我們，約翰宣告關於耶穌偉大屬性的 18 個真理。
- 啓 2-3 **第二部分，耶穌給七個教會寫七封信：**耶穌教導七個教會如何勝過罪，也讓我們明白我們今天所必須勝過的。
- 啓 4-5 **第三部分，耶穌拿到書卷：**裏面有全地的土地契約和祂潔淨全地的爭戰計劃
- 啓 6-22 **第四部分，耶穌的爭戰計劃：**包括通過大災難審判敵基督。耶穌揭示了祂愛情故事的主綫是潔淨全地的罪惡。在五個按時間順序進行的段落裏面，我們可以看到祂的爭戰計劃。每個段落之後都有天使的解釋，來幫助我們明白之前的段落。
- 五個按時間順序段落：**21 個審判事件系列（7 印，7 號，7 碗）告訴我們敵基督的跟隨者遭遇了什麼事情。這些事件的嚴厲性都在逐次加強。
- 天使的五次解釋：**是插入的說明，使故事情節「暫停」。它們回答那些按時間發生事件所引發的問題：爲什麼神的憤怒如此嚴厲？我們將遭遇什麼樣的事？天使向約翰解釋神的子民在經歷什麼樣的事，包括耶穌如何**幫助我們**和敵基督如何**迫害我們**。
- 啓 6 **按時間順序發生第一段落：**對黑暗國度的**七印**審判。
啓 7 **天使解釋一：**我們被**保護**免於審判和退後。
- 啓 8-9 **按時間順序發生第二段落：**對敵基督國度的**七號**審判。
啓 10-11 **天使解釋二：**因着先知事工的大大增強，我們接受神的**引領**。
- 啓 11:15-19 **按時間順序發生第三段落：****主再來的行進**和被提
第七號也是末次號筒（林前 15：52；啓 10：7；帖前 4：16）：耶穌強行在地上奪取一切政權。在行進過程中，祂先在**空中**提起一切聖徒（地上眾目都要看到祂，啓 1：7），然後經過以東（現今的約旦，賽 63：1-6），繼續前進到耶路撒冷橄欖山。
- 啓 12-14 **天使解釋三：**因敵基督殘暴對待聖徒，牠的政府是應該被取代的。撒但跌落地上
- 啓 15-16 **按時間順序發生第四段落：****七碗**審判摧毀了邪惡勢力在社會上的根基
啓 17-18 **天使解釋四：**因爲巴比倫邪惡宗教的誘惑充滿社會的各個層次，她必須被完全摧毀。
- 啓 19-20 **按時間順序發生第五段落：**耶穌**勝利地**進入耶路撒冷（啓 19：11-21：8）
啓 21-22 **天使解釋五：****復興**萬物（徒 3：21，啓 21：9-22：5）

III. 每個人都可以明白啓示錄

- A. 我的目的是爲你們建立路標，使你們每個人都有信心明白啓示錄。這本書是爲了讓每個人都可以明白的。在歷史上，大多數人的教育程度並不高。我要表明，以下說法是一個謊言：「除非你是一個學者，否則你不可能明白這卷書」。
- B. 庇哩亞人查考聖經要明白保羅講的是否正確（徒 17：10-11）。我並沒有要求任何人接受我的觀點，我寧願你自己去思考。真理不會因爲更多查考而被破壞，反倒更被證實。你必須勇敢挑戰你所聽到的任何觀念，並且拒絕那些你在經文中找不到確据的。
- 這地方的人、賢於帖撒羅尼迦的人、甘心領受這道、天天考查聖經、要曉得這道是與不是。（徒 17：11）**
- C. 關於末世，我常常試著澄清，我所講的觀點是出於以下哪種立場：我們要勇敢宣告聖經真理，認真審查講述我們所聽到的觀念，很少提及我們個人的理論。
- D. 在這個講義中，最有爭議的一點是我相信教會要經歷大災難（在極大的能力和得勝中）。這與流行的災前被提的觀點不同，災前被提的教導是，教會將隨時被提而不會經歷末世復興和危機。聖經確實教導我們，教會將會被提，但問題是在時間上。教會要在大災難的末期被提，而不是災前被提。我尊重許多相信災前被提之人的敬虔和智慧，但我也看到這災前被提會導致很危險的錯誤，就是很多人都沒有預備好。我們可以在溫柔中而不是爭論中表達不同意見。大災難實在是太嚴重了，我們不能只是爲了爭論。
- E. 啓示錄爲我們提供末世的信息遠超過其它書卷。換句話說，它對於預備耶穌所熱愛的這一代新婦有極大的幫助，這卷書幫助神的子民可以參與這場把歷史帶到來世的偉大末世劇，也可以忍受迫害而經歷極大的得勝（啓 12：11；15：2）。
- F. 啓示錄很特別。它是聖經中唯一的一卷書，神應許念或聽都有特別祝福的（啓 1：3），加添或刪去的則會被咒詛。
- 念這書上豫言的、和那這聽見又遵守其中所記載的、都是有福的。因為日期近了。（啓 1：3）**
- 凡遵守這書上豫言的有福了…18…若有人在這豫言上加添甚麼、神必將寫在這書上的災禍加在他身上 19…若有人刪去甚麼、神必從這書上所寫的生命樹、和聖城、刪去他的分。（啓 22：7-19）**

- G. 啓示錄揭示了耶穌的榮耀（啓 1：1）和祂要將全地帶入一個新世紀的特別計劃。在耶穌再來的那個世代，勢必需要**獨特的互動關係**以預備列國迎接祂的再來。我們都必須深入地參與這些事件。耶穌提供特別的**策略性資訊**來裝備我們，使我們能完全參與。
- H. 啓示錄的主題是耶穌回到地上統治列國。邪惡的政府要抵制祂的統治，祂末世爭戰的計劃就是通過大災難的審判（啓 6-19），親自摧毀地上所有的邪惡政權。
- I. 在祂除滅地上邪惡的計劃中，至關重要的一部分，就是新婦被恩膏與祂同工，帶下靈魂大收割並審判敵基督的全球王國。
- J. 正如前面所講到的，啓示錄中五個按時間順序進行的段落，依次講述了禱告的教會在天上釋放審判事件的故事主線，這五個按時間順序的段落（七印，七號，七碗）告訴我們敵基督王國所遭遇的。
- K. 在每個按時間順序進行的部分之後，都有一位天使向約翰解釋這些事情為什麼必須發生。這些解釋是故事情節裏的插曲，爲了要「暫停」並回答兩個問題：**為什麼神的憤怒這樣嚴厲？聖徒會面臨什麼樣的事情？**
- L. 天使的五個解釋告訴我們神的子民會遇見什麼樣的事。這些插曲描述敵基督如何攻擊神的子民，及神如何用大能、保護、和引領，來介入幫助他們。

IV. 第一部分 — 約翰被呼召傳講末世預言

耶穌基督的啓示、就是 神賜給他、叫他將必要快成的事指示他的眾僕人，他就差遣使者、曉諭他的僕人約翰…19 所以你要把所看見的、…並將來必成的事、都寫出來。（啓 1：1，19）

- A. 啓示錄又稱爲「耶穌的啓示」，因爲它啓示了耶穌的心意，能力和領導權，是爲了預備萬國迎接神的榮耀。天父把這本書賜給我們，是爲了揭示耶穌的榮美，其次才是描述末世事件。約翰是在啓示耶穌的尊榮中，預言末世事件的。
- B. 如果我們能正確地讀啓示錄，我們會崇拜耶穌，並且相信祂在末世這場戲劇中的領導權。祂充滿愛和智慧的計劃中，將神的主權（爲了彰顯祂的愛和公義）、人的自由意志和撒但的憤怒交織在一起，導致靈魂的大收割和教會的得勝，其中並不違反公義的原則和人的自由意志。這本書對耶穌何等寶貴，也是祂給我們的最好禮物。我們看到祂既是君王又是祭司的榮美（啓 1）。當我們與祂同工、潔淨全地並更換全地的政權時（啓 20），我們會聽到祂的教導，使我們可以預備自己成爲祂可愛的新婦（啓 2-3）

V. 第二部分 — 寫信給七個教會 (啓 2-3)

耶穌先知性地呼召第一世紀的七個教會成爲得勝者 (啓 2)。祂的先知性信息是爲了教導我們，在末世的動蕩中如何更好預備祂的再來 (啓 2 : 7 , 10 , 17 , 26 ; 3 : 5 , 12 , 21)。沒有人比耶穌自己更知道如何預備耶穌的新婦。

VI. 第三部分 — 耶穌接受有七印的書卷 (啓 4-5)

- A. 耶穌從天父手中接過有七印的書卷。這書卷是全地的**土地契約**，也是一個**爭戰計劃**，這個爭戰計畫爲著耶穌全地的統治而審判、潔淨、預備萬國，當教會在這個計劃上與祂同工時就會進入成熟 (啓 6-22)。
- B. 啓示錄第四章是聖經中描述神榮美的最偉大的啓示篇幅。在這一章中，神向受造物充分揭示了祂的榮美，我稱這章爲「神的榮美國度」
- C. 在第四章啓示天父的榮美之後，第五章緊接着揭示了耶穌要在全地做王的計劃。啓示錄的主題就是耶穌要再來統管萬國，這是天父應許給祂的產業。

VII. 按時間順序的第一段落：七印的審判 (啓 6)

- A. 七印是神羔羊耶穌揭開的 (啓 5 : 5 ; 6 : 1 , 3 , 5 , 7 , 9 , 12 ; 8 : 1)。
我看見羔羊揭開七印中第一印的時候... (啓 6 : 1)

七印 (啓 6 : 1-17 ; 8 : 1)

第一印 (白馬) : 敵基督的政治侵略 (啓 6 : 1-2)

第二印 (紅馬) : 流血和世界大戰 (啓 6 : 3-4)

第三印 (黑馬) : 飢荒和經濟危機 (啓 6 : 5-6)

第四印 (灰馬) : 瘟疫，地上四分之一的人死亡 (啓 6 : 7-8)

第五印 (禱告運動) : 因着殉道，禱告運動增強 (啓 6 : 9-11)

第六印 (天體震動) : 宇宙危機 (啓 6 : 12-17)

第七印 (被恩膏的禱告) : 禱告運動被天使加強。

- B. 七印的審判是針對黑暗國度的 (巴比倫大淫婦，等等)。神收回了阻攔惡人的手，惡人以極大的仇恨彼此攻擊，摧毀彼此的資源。人犯罪的攔阻被挪走，是爲了把人的邪惡和無法無天完全暴露出來。
- C. 這一系列的事件包括敵基督征服那些與巴比倫大淫婦聯盟的邪惡國家 (啓 17 : 16-17)，世界大戰，經濟危機，飢荒和瘟疫，等等。第五和第六印打開天，讓神的能力可以釋放下來。第六和第七印包含了天上發生的事情。

VIII. 天使的解釋一：保護 (啓 7 : 1-17)

因為他們忿怒的大日到了、誰能站得住呢? (啓 6 : 17)

- A. 在回答「誰能在這麼大的壓力中站立呢？」這個問題時，天使的解釋強調了神對祂子民的保護。約翰看到子民身上神聖的印記，保護他們免受神的審判並且不會向敵基督的迫害妥協 (啓 7 : 1-17)。將會有 144000 得勝的猶太信徒 (啓 7 : 1-8)。神的審判會臨到敵基督而不是神的子民。耶穌會保護祂的聖徒在迫害的壓力中不妥協，外邦的信徒在不同國家、不同環境的迫害中都會站穩而不搖動 (啓 7 : 9-17)。

3 地與海並樹木、你們不可傷害、等我們印了我們 神眾僕人的額。 4 我聽見以色列人、各支派中受印的數目、有十四萬四千... 9 此後、我觀看、見有許多的人、...是從各國各族各民各方來的、站在寶座和羔羊面前... 10 大聲喊著說、願救恩歸與坐在寶座上我們的 神... (啓 7 : 3-10)

- B. 神在擊打全地以前，先在祂的子民 (猶太人) 身上印上保護的印記 (啓 7 : 3)。其他信徒 (外邦人) 也會受印記 (啓 9 : 4)。在出埃及記中，以色列人的門上有一個保護的印記，使他們的長子免於被擊殺，這就是歌珊地保護原則 (出 8 : 22-23 ; 9 : 4, 6, 26)

IX. 按時間順序的第二段落：六號的審判 (啓 8 : 2-9 : 21)

號的審判包括神藉由自然界 (前四號) 及鬼魔釋放 (第五和第六號) 的超自然活動來毀滅敵基督的資源。

第一號 (食物供應) : 燒掉地上 1/3 的蔬菜 (啓 8 : 7)

第二號 (食物供應) : 毀掉海里的 1/3 活物 (啓 8 : 8-9)

第三號 (水源) : 地上 1/3 的淡水被毒化 (啓 8 : 10-11)

第四號 (光和能源) : 地上 1/3 的光源熄滅 (啓 8 : 12)

第五號 (折磨) : 釋放鬼摩蝗蟲折磨人五個月 (啓 9 : 1-12)

第六號 (死亡) : 釋放鬼摩馬軍殺了地上 1/3 的人 (啓 9 : 13-21)

X. 天使的解釋二：神的引導 (啓 10 : 1-11 : 13)

- A. 啓 10 : 1-11 : 13 是在六號審判危機結束後天使的解釋。這部分集中表達的是，在聖徒面對的爭戰上，神應許會有前所未有的聖靈澆灌來先知性地指引聖徒並賜給他們能力 (徒 2 : 17-21)。

- B. 神隱藏了一些關鍵的先知性信息，只有到末世才會向祂的教會顯明 (啓 10 : 4)。祂會興起兩個見證人在大災難的最後 3 年半，用大能幫助祂的子民。耶穌也會興起帶着「七雷先知信息」的使者。我的禱告是，在末世這場壯觀的戲劇中，神能在全地各個區域興起一萬個先鋒。

XI. 按時間順序的第三段落：耶穌的再來與聖徒被提（啓 11：14-19）

15 第七位天使吹號、天上就有大聲音說、世上的國、成了我主和主基督的國。他要作王、直到永永遠遠…17…因你執掌大權作王了。（啓 11：15—17）

51 我們不是都要睡覺、乃是都要改變、52 就在一霎時、眨眼之間、號筒末次吹響的時候。因號筒要響、死人要復活成為不朽壞的、我們也要改變。（林前 15：51-52）

- A. 耶穌再來的行進，是從末次號筒也是第七號、聖徒被提時開始的（啓 11：15；林前 15：52），末次號筒通知我們耶穌提起祂教會的時候到了。被提是耶穌再來行進（三階段）的第一件事。首先，耶穌在天上環繞全球，提起祂的聖徒（啓 1：7）。然後，祂降臨在地上行進（賽 63：1-6；哈 3：3-16）。最後祂進入耶路撒冷，用憤怒的七碗消滅了敵基督聚集在耶路撒冷附近的軍隊（亞 12：1-3；14：1-5）。
- B. 約翰在第七號中特別提到五件事：第一，世上的王國都要接受耶穌的領導；第二，列國對耶穌的領導都很憤怒；第三，不義的死人都会被審判（被評估並且宣告有罪），然後在地獄（暫時囚所）裏呆上一千年，直到他們被丟入硫磺火湖（啓 20：11-15）；第四，聖徒要被獎賞；第五，悖逆的要被憤怒的七碗摧毀（啓 16）。

XII. 天使的解釋三：對抗（啓 12：1-14：20）

- A. 在宣告耶穌要代替地上所有政府以後，天使立刻開始解釋（啓 11：15）。這部分讓我們明白為什麼神的震怒如此嚴重，以致於地上的許多政府都必須被取代。當我們明白敵基督如何暴力地對待聖徒和所有美善事物時，我們就能找到答案。在啓示錄 12-13 章，撒但借着牠的兩個器皿，就是敵基督和假先知來打仗。在啓示錄 14 章，神保證聖徒會完全得勝，敵基督必然失敗。
- B. 在啓示錄 13：1-10，敵基督與十國在政治及經濟上聯盟，一同對抗神和祂的子民。在啓示錄 13：11-18，假先知努力使列國敬拜撒但和敵基督（啓 13：4，8）。

XIII. 按時間順序的第四段落：神憤怒的七碗（啓 15：1-16：21）

- A. 憤怒的七碗是第三個也是最後一個編號的審判系列（啓 16）。耶穌釋放的七碗在某種程度上與摩西在埃及釋放的十災相呼應（出 7-12）。碗的傾倒要經歷 30 天之久。在這同時，耶穌正在穿越約旦，到耶路撒冷打哈密吉多頓戰役最後一戰，並拯救以色列的餘民（亞 12：1-9；14：1-5；賽 63：1-6；哈 3：3-16）。
- B. 耶穌再來的行進歷時 30 天 之久。我們通過比較啓示錄中的 1260 天（啓 11：2-3；12：6，14；13：5）和但以理書的 1290 天（但 12：11）可以推算出來。

- C. 神忿怒的七碗（第三個審判系列）讓我們想到埃及的十災（出 7-12）。
- 第一碗（毒瘡）：那些敬拜敵基督的身上將有疼痛的毒瘡生出（啓 16：1-2）
 - 第二碗（食物供應）：用血毀滅海並其中所有的生物（啓 16：3）
 - 第三碗（水源）：地上的淡水被血水污染（啓 16：4-7）
 - 第四碗（折磨）：從太陽來的熱火烤人（啓 16：8-9）
 - 第五碗（毀滅）：黑暗籠罩敵基督的全球王國（啓 16：10-11）
 - 第六碗（全球罪行）：列國被迷惑來到哈密吉多頓（啓 16：12-16）
 - 七碗（滅絕）：地震和大雹子（啓 16：17-21）

XIV. 天使的解釋四：大巴比倫的誘惑（啓 17：1-19：10）

- A. 天使解釋為什麼要有如此嚴厲的審判，以至於耶穌要通過碗的審判打碎整個社會的根基。答案是巴比倫的邪惡誘惑已經深深地充滿整個社會，神必須徹底除掉她的整個影響力。
- 8 我（天父）就將列國賜你（耶穌）為基業… 9 你必用鐵杖打破他們。你必將他們如同瑤匠的瓦器摔碎。（詩 2：8—9）
- B. 大淫婦的審判（啓 17）和巴比倫的傾倒（啓 18）會消滅黑暗根基的很多資源。這時，羔羊的婚宴是激勵我們的啓示（啓 19：7-10）。

XV. 按時間順序的第五段落：耶穌勝利地進入耶路撒冷（啓 19：11-21：8）

11 我觀看、見天開了，有一匹白馬，騎在馬上的（耶穌）、稱為誠信真實。他審判爭戰都按著公義…14 在天上的眾軍、騎著白馬、…、跟隨他。15 有利劍從他口中出來、可以擊殺列國，他必用鐵杖轄管他們…16 在他衣服和大腿上、有名寫著說、萬王之王、萬主之主…20 那獸（敵基督）被擒拿、…假先知、也與獸同被擒拿。他們兩個就活活的被扔在燒著硫磺的火湖裡 21 其餘的被騎白馬者口中出來的劍殺了，飛鳥都喫飽了他們的肉。（啓 19：11-21）

- A. 在這部分裏，約翰描述耶穌在哈密吉多頓戰役消滅敵基督的軍隊後，以一個得勝的君王身份進入耶路撒冷。這些經文描述耶穌第二次進入耶路撒冷，坐在地上的寶座上統管萬王。祂要把敵基督和假先知都丟到硫磺火湖裏（啓 19：20）。
- B. 耶穌要把撒但投入監獄（啓 20：1-3），然後建立千禧年國度（啓 20：4-10）。
- 2 他（天使）捉住那龍、就是古蛇、又叫魔鬼、也叫撒但、把他捆綁一千年、3 扔在無底坑裡…4 我又看見幾個寶座、也有坐在上面的（聖徒）…他們都復活了、並要與基督一同作王一千年。…6 並要與基督一同作王一千年（啓 20：2-6）
- C. 千禧年應該按字面理解，就是指耶穌在耶路撒冷以公義與和平治理全地的一千年。

XVI. 天使的解釋五：復興（啓 21：9-22：5）

- A. 天使解釋新婦要在伊甸園治理到永遠。耶穌要為我們恢復祂起初創造伊甸園的目的。天使向約翰解釋新耶路撒冷降到千禧年地上，帶來的新生命品質，使我們在地上治理時也充滿超自然榮耀的層面。
- 19 所以你們當悔改歸正、使你們的罪得以塗抹…20 主也必差遣所豫定給你們的基督耶穌降臨 21 天必留他、等到萬物復興的時候、就是 神從創世以來、藉著聖先知的口所說的。（徒 3：19-21）**
- B. 在耶穌第二次再來的時候，祂會在耶路撒冷建立祂在地上的榮耀寶座。
- 31 當人子在他榮耀裡、同著眾天使降臨的時候、要坐在他榮耀的寶座上。 32 萬民都要聚集在他面前，他要把他們分別出來…（太 25：31-32）**
- 那時、人必稱耶路撒冷為耶和華的寶座。萬國必到耶路撒冷、在耶和華立名的地方聚集…（耶 3：17）**
- C. 耶穌的寶座要與千禧年聖殿的至聖所連接到一起（結 43：4-7）。耶穌的寶座既在千禧年地上的耶路撒冷，也在天上的新耶路撒冷。
- 在城裡（新耶路撒冷）有 神和羔羊的寶座…（啓 22：3）**
- D. 耶穌是有一個還是兩個寶座？寶座是在千禧年的地上還是在新耶路撒冷？祂的榮耀寶座既在地上又在天上，是一個寶座的兩種不同表現形式。
- E. 我個人推測耶穌榮耀的寶座是一個很大的「政府大廈」，其最高處通到新耶路撒冷，最低處建立在千禧年耶路撒冷聖殿上。在兩個耶路撒冷之間有一個「**榮耀的通道**」
- F. 新耶路撒冷要降到錫安山、千禧年耶路撒冷以上的一個地方。這會形成一個極大的「政府大廈」，有一個榮耀的通道將兩者連接在一起，這個掌管天地的政府中心被稱為耶穌的榮耀寶座（太 19：28；25：31）。當我們考慮到先知性經文的很多細節時，就會看到這幅圖畫。
- G. 新耶路撒冷離千禧年耶路撒冷很近卻不在地上，有**四個原因**：第一，千禧年耶路撒冷大約有 10 平方英里或是 4500 竿 X 4500 竿（一竿大約是 10.5 英尺，結 48：30-35；45：6；48：15-19）。這 10 英里的面積，不可能容下 1380 英里的新耶路撒冷。大多數人相信量度單位是一竿（10.5 英尺）而不是一肘。新欽定本特別用斜體「肘」來指明這並不是原文。
- H. 第二，千禧年的眾王是到新耶路撒冷（啓 21：24-26）。
- 24（千禧年的）列國要在城的光裡行走，（千禧年的）地上的君王必將自己的榮耀歸與那城…26 人必將列國的榮耀尊貴歸與那城。（啓 21:24-26）**

- I. 第三，新耶路撒冷的葉子是爲了醫治千禧年列國的。所以，在千禧年地上的人，可以拿到這些有醫治功能的葉子（啓 22：2）。
- 樹上的葉子乃為醫治萬民。（啓 22：2）**
- J. 第四，天使守護城門使罪人進不來（啓 21：12，27；22：14-15）。在亞當犯罪以後，天使把守伊甸園的門（啓 3：22-24）。
- 有高大的牆，有十二個門、門上有十二位天使…（啓 21：12）**
- 凡不潔淨的、並那行可憎與虛謊之事的、總不得進那城，只有名字寫在羔羊生命冊上的纔得進去。（啓 21：27）**
- 14 那些洗淨自己衣服的有福了、可得權柄能到生命樹那裡、也能從門進城。 15 城外有那些犬類、行邪術的、淫亂的、殺人的、拜偶像的、並一切喜好說謊言編造虛謊的。（啓 22：14-15）**
- K. 新耶路撒冷分兩個階段降到地上。第一階段是在耶穌再來開始千禧年的時候。第二階段是在千禧年結束以後，地被火潔淨，成了不再有海的新地（啓 21：2）。
- 天使…將那由 神那裡從天而降的聖城耶路撒冷指示我。（啓 21：10）**
- 我又看見聖城新耶路撒冷由 神那裡從天而降…（啓 21：2）**
- L. 通過明白啓示錄 21-22 章的結構，我們看到新耶路撒冷兩次降臨。我們知道啓示錄 21：9-22：5 指的是千禧年，因爲它所描述的特質，是永恒和暫時連接在一起情況。換句話說，我們看到在新耶路撒冷中復活聖徒的永恒狀況，也看到千禧年的狀況。
- M. 同一位天使向約翰顯示新婦（啓 21：9-10）和巴比倫大淫婦（啓 17：1-3）。它們是平行的**異象插曲**，都有一位天使解釋那些在地上不是按時間順序發生事件的重要細節。因爲啓示錄 21：9-22：5 是一個插曲部分，其中的事件要等到啓示錄 21：1-8（新天新地，等等）**之後**才會發生。在啓示錄 21：2，新耶路撒冷從天而降是最後一個按時間發生的事件。
- N. **城的尺寸**：城的長、高、寬有 1280 英里（約七百萬英尺）。作爲比較，從外太空到地面是才八百英里。城牆有 216 英尺或是 72 碼厚（啓 21：15-17）。
- O. 約翰也讓我們看到，城的內部是至終的**伊甸園**。他描述了城的榮美（啓 21：22-27）及其中的生命都可以與神面對面地交通（22：1-5）。這是一個沒有聖殿的敬拜之城（21：22；22：4a）；一個沒有太陽的光明之城（21：23；22：5）；一個有神寶座的政府之城（21：24，26；22：3-5d）；一個工作的僕人之城（21：25b；22：3c，5a），一個無罪的聖潔之城。